Az előzmények… ebben sok érdekes gondolat van, hogyan is jutottam el a 2008-as Alpok túrára. Az valahogy úgy volt, hogy … de ezt talán csak közeli barátoknak -  személyesen.

Röviden:
„Balra nyit és jobbra zár, minden csavar, minden zár, kivéve ha…”
Vegyél napszemüveget. Vegyél kesztyűt, sisakot, és láthatósági mellényt. Konzerveket, levesporokat, és szőlőcukrot. Ropit ne, mert az sok helyet foglal. 

Vegyél fényvédő krémet.
Vegyél egy nagy levegőt.

Nézd végig még egyszer a listát, hogy mi hiányzik még. Mi az, amire szükséged lesz, és mi az, amire nem. 

A hálózsákot próbáld meg az utazótáskába belepréselni. Meg néhány száraz ruhát is estére. Hideg lesz. Még nem tudod mennyire. Ha nem sikerült, dobálj ki néhány konzervet. Most próbáld meg még egyszer.

Nézd végig az útvonalat. Ismerkedj a városnevekkel. Vigyél tollat és füzetet, hogy feljegyezhesd az élményeidet.

Vigyél magaddal valamit, csak azért, hogy hazahozhasd. (EZ CSÚCS!)
Vigyél mp3 lejátszót. Amikor a legjobban hasznát vennéd, úgysem fog működni.

Vigyél fényképezőgépet. Ha hazaértél, mutasd meg nekem is a képeket.
Próbáld meggyőzni a szüleidet, hogy nem érdemes minden nap felhívniuk, hiszen otthon mindent elmesélsz majd. Nekem nem sikerült. (a mindennapi telefont kihagyni v mindent elmesélni?)
Vigyél öngyújtót, konzervnyitót és gázfőzőt. Vagy ne vigyél. És csodák-csodája: mindig lesz melletted valaki, aki felajánl egyet.

Hosszabban:

Hajnalban kelés. Családtagokat nem felébresztés. Időben indulás. Kerékpárt a liftbe sikeresen behajtogatás. 
Útközben minden piros lámpánál megállás. Hősök terén is megállás. Sok-sok galambon elmerengés. (Igen, ez Te vagy)
Keleti pályaudvarra megérkezés. Vonat megtalálás. Kerékpárszállító vagont nem találás. Kalauz néni ezen nem sokat problémázás. Bepakolás. Fényképezkedés. Indulás. Éneklő vonat hallgatás. Hosszú vonatozás után Sopronba érkezés. 

Csomagigazítás. Városban tekergés. Benzinkútnál pihenés. Hajvizezés. Kísérőautóval találkozás. 
Ausztriába érkezés. Feliratok nem értés. Messze-messze hegyek látás. Jaj, de távol vannak még gondolás. Mégis aznap odaérés, és ennek örülés. Meredek lejtőn felfelé kapaszkodás. Közben kisház ablakából piros muskátli rád vigyorgás. Ezt sokszor felemlegetés, és közben nevetés. Emelkedő tetejére mégis felérés. Szép kilátásban gyönyörködés. Rózsaszín templomba betérés, ott egy esküvő találás. Ezt egy ideig nézés, majd megunás. Lejtőkön lefelé száguldozás. Ettől kezdetben nagyon félés, majd megszokás.
Pihenés. Keksz evés. Ki tudja, mikor állunk meg legközelebb gondolás.

Esőkabát felvevés. Aztán mégsem esés. Később mégis jól elázás. Mariazellt majd inkább szárazon nézzük meg elhatározás.
Egyre nagyobb hegyek látás.  Ilyen nemcsak fényképen van ? gondolás. Hangos hegyi patakok hallgatás. Itt soha sincs csönd ? ámuldozás. Rengeteg kis vízesés látás. Ezen idővel már nem is csodálkozás. Főként az égből vízesés érkezés, ezen mégsem szomorkodás. Kerékpározni esőben is jó magamat győzködés. Vizes cipőben taposás. Egyesek cipőt nejlonba csomagolás. Kis napsütésért nagyon hálásnak levés. Csak 6 fok van, osztrák bácsi ezt lelkesen újságolás. Hallstadtban nem is tud sütni a nap gondolás. Kerékpárszerelés. Kazánházban ruhaszárítás. Végre valahol nem fázás. 
Hallstadti városnézés. Mindenhol nagy tócsák kerülgetés. Szent Kristóf képek a házfalakon, ezt nem nagyon értés.
Nyugat felé tekerés. Krimml vízesés amilyen hangos, olyan szép is gondolás. Hall in Tirol-i kemping nagyon megtetszés. Kerékpárszerelés. Kerékkülső megcsonkítás. Sok sátor kis helyen felállítás. E miatt sátorkötelekben néha hasra esés. Sok jó ember kis helyen is elfér bebizonyítás. Út mellett, polifoamon ülve vacsora főzés. Ez senkit sem zavarás. Megmaradt bolognaiszósz odaajándékozás. Mások ennek rendkívül örülés. Nagyon sokat nevetés.

Minden este korán elálmosodás. A telefonhívást mégis megvárás. Hajnali 4-kor mindig felébredés. Mégiscsak túlzás, hogy ilyen hideg legyen gondolás. Valahogy mégis visszaalvás. Reggel 6- fél7-kor felkelés. Egyre gyorsabban csomagolás. 8- fél9-kor mindig elindulás.

Hoferban nézelődés. Mégsem túl sokat vásárlás. Elpakolás. Szerencsétlenkedés. Innsbrucki városnézés mégsem kihagyás. Alacsonyan repülő gépeken csodálkozás.

Délnek továbbindulás. Brenner hágóra felkapaszkodás. Autópálya viadukt alatt álldogálás. Egyszer csak eláll ez az eső remélés. Ezt hiába várás. Pólóban és rövidnadrágban fázás. Idővel átöltözés. Állig beöltözött motorosok kicsit irigylés. Mégiscsak elindulás. 
Menet közben tényleg jobban esik, ezt elismerés. Egy percen belül csuromvizessé válás, de ezen már nem is csodálkozás.

Olaszországba érkezés. Emiatt nem megállás. Feliratok értés. Ennek örülés. 

Havasi gyopáron kicsit megilletődés. (
Passo Giovo nagyon megtetszés. 2000m fölött tényleg kezd fogyni az erdő megtapasztalás. Hegy tetejéről körbetekintgetés. Lefelé indulás előtt jól felöltözés. Ez alkalommal már a csapattól sem elszakadás. Ennek nagyon örülés. Sok-sok hajtűkanyar nem számolás. Sebességmérőre inkább nem pillantgatás. Előttem haladóra nagyon figyelés. Tőle nem lemaradás. Jöjjünk le még egyszer érzés. HURRÁ!
Defekten kicsit bosszankodás. Kísérőautóra sokat várás. Aznap már csak Meranoig tekerés. Észak-Olaszország nagyon gazdag elismerés. Meranot nagyon szépnek találás. Ide még egyszer vissza kell jönni megjegyzés. OK! Megbeszéltük!
Másnap reggel korán kelés. Kerékpáros versennyel szembetalálkozás. Almáskertek illata nagyon megszeretés. Bolzanoban mégsem eltévedés. Régi vasúti alagutakban tekerés. Passo Sellára legnagyobb hőségben felmászás. 20 faktoros naptej alatt is le lehet barnulni, ezt korábban nem gondolás. Út menti patakban arcmosás. Ez sós vizű lenne ? csodálkozás. Csak este 6-ra felérés. Fent 14 C-ban egyre jobban fázás.  
Pordoi és Falzerego megmászás. Cortina-ba a változatosság kedvéért zuhogó esőben megérkezés. 

Lassan a Dolomitoktól is elbúcsúzás. Misurina tó partján még üldögélés. Sátrak végre körben felállítás. Estére nagy vihar kerekedés. Szomszéd sátor beszélgetését mégis hallás. 
Dráva folyót már nagyon megismerés. Kerékpárút megnézés, majd elszörnyülködés. Inkább autóúton biciklizés. Autósok nagyon figyelmesek már megszokás. Kamionokat mégsem megszokás. Este jó beszélgetés, ezt egy vihar megint elmosás. Pár órával később sátorból kikukucskálás. Tiszta, csillagos ég látványán nagyon elámulás.

Wörthi tóban úszkálás. Olyan, mint egy darabka Balaton gondolás. Sátor összeomlás, ezen nevetés. Valahogy mégis megjavítás. Klagenfurti Minimundus nagyon megtetszés. Világ híres épületei között sétálás. Nap végére nagyon elfáradás. Viharban vacsorafőzés. 
Reggel fél 5-kor drukkerek kiabálásra ébredés. Sürgősen menjünk innen érzés. 

Szlovéniába érkezés. Rossz utakon zötykölődés. Párás melegtől nagyon elálmosodás. Szlovén kissrácokkal versenyzés. Ptuji kempingben fürdőzés. Utolsó este miatt kicsit szomorkodás.
Másnap utoljára összepakolás. Határon átlépés. Magyarországra érkezés.  Itthon 10 fokkal melegebb van gondolás. Láncszakadás. Nagykanizsára előbb-utóbb mégiscsak megérkezés. 5 órás vonatig nagyon sokat várakozás. Déli pályaudvarig 4 és fél órát utazás. Vonatból naplemente bámulás. Lánchídon átvergődés, bár ezt legszívesebben elfelejtés.
Hősök terénél elköszönés. Galambokat sehol sem látás. Fél 11-re végre hazaérkezés. Ennek már nagyon örülés. Azóta is sokat mesélés, fényképnézegetés.
Jövő évi túrát mindenkinek nagyon ajánlás!!

Köszönöm!
SzS
